
В Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего чиновника

Следственными органами СКР по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего главы Еланцынского муниципального образования по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог). По версии следствия, в июле 2012 года подозреваемый подписал документы – акт о приёмке выполненных работ и справку о стоимости выполненных работ и затрат, на основании которых застройщику были перечислены денежные средства по муниципальному контракту по строительству индивидуального жилого дома, в рамках программы переселения граждан из ветхого и аварийного жилищного фонда в Иркутской области. Оплата была произведена полностью, однако работы были выполнены не в полном объёме. В настоящее время проводятся необходимые следственные мероприятия. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Октября 2014

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/791236>